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The average
debt of a UWL
graduate is:

$26,487

Percent of students
who don't know
their credit score
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Create a spending plan
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Learn about credit
fraud

It Make$ Cents!
Money Management Center

2103 Centennial Hall (608)785-8852
Office Hours: 8:00 am- 4:30 pm
hitp://www.uwlax.edu/lt-Makes-Cents/

they will be financially
better off in 2017

With your money
resoultion
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of students report
feeling stressed
over money

¢ Percent of non-first
< year students who have
a credit card:

55%
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